Lwytjwo N 1

GplwG punwph wjwquint
2015 pywwiGh niymbiptiph 23-h

N 436 -U npnydwG

GLedULh UdUGULNE 2014 @ UUULh 26USEURELD 23-b N 265-L NeNCUUL N 1UdGLIUSNRT
qusSurdna enenuNre3nruuere

z wyn pynid” (wjbpugmdGbpn Goyjwd
Z < b6 ppulwl Grwlng, puly
? Glwinwunbuwyibpp E CanudkGn ijuqligmilbpp thwljuqotpmd)
=
72 g Jupswlw G
g pynigh $nlnuyht pjmot
1 2 3 4 5 6
1000 LCLAHUUGLE BYUUNRSLEGR - - 325,000.0
wn pymd”
1100 | 1. LULYUGL, G SORLEGR 7100 (240,000.0) (240,000.0) -
wyn pymd’
1.3 QuypubpGtph oquugnpdiwG Jud qnpom Gbmpjw i
1130 ppulmGwgtw pogpnnpyw Jawpibp 7145 (240,000.0) (240,000.0)
wn pymd’
1131 Stnuywl wnnipphp 71452 (240,000.0) (240,000.0)
wjn pymu’
1142 p) {wdwjlph mwpwopmy wpmwphl qnjuqn mbnunptijn (240,000.0) (240,000.0) )
pnijjunynipjul hwiwn
1200 | 2. mUCSNLUUUL ALUUTCLALLLER 7300 165,921.6 165,921.6 -
wn pymd”
2.5 eGpwighly GtpphG wuwywmniwlyw G pnudw)GnphGn’ i
1250 wmugiwd Gumuupiun wy dulupnulibphg 7331 165,921.6 165,921.6
nphg’
q) Mnwlwb pymetihg mpwiwnnynny Guwmwlwjha )
1257 hunnlugnuiGhp (unipbGghwGtp) 165,921.6 165,921.6
1300 | 3. UBL G4YUUNRS LG 7400 74,078.4 74,078.4 325,000.0
wyn pymd’
1320 3.2 CwhwpwdhGGtp 7412 (33,000.0) (33,000.0) -
wn pymd’
Pwditmhpulwb pGytpnipymGatpnid hwdiwjlph
1321 [dwuGuygnipjwl nhiwg hwdwjlph pjnigt Juwmwpynn (33,000.0) (33,000.0) -
dwuhwlnuiGtin QuhwpwdhGGbn)
1330 3.3 Gnyyph yupdwlyuwmpjmbhg twininbtp 7415 (160,000.0) (160,000.0) -
wjn pymd”
1334 Uy qmyph Jupdwwnmpjniihg dmunptp (160,000.0) (160,000.0)
3.4 {wiwylph pymobh twdnunGlp wwypwpGhph i
1340 dwnwlwpwpnihg b SwpwynpmGitph dunmgnuihg 7421 202,078.4 202,078.4
wn pynd’
Mbnmpjwb Ynnihg mtnulywl hGpGuwyjunuwjuwpdwd
dwpuhGatphG wwwunyhpwlywo thwgnpnipyniGGtph )
1342 hpwywliwgiwl dwiuutiph $hiwGuwynpiw b hwiwp 2340784 2340784
whnmwlywl pinothg unwgynn vhongltn
Ontilipny uwhdiw Gywo nhyptipnid hwdw)Gpwjht
hhdGupyGtph Ynnihg wnwlg mtnuyuwl mnipph qubGdiwb
1343 Jwwunigynn ownwjnipjniGGtph fud juumwnpynng (32,000.0) (32,000.0)
qnponnnipjniGGtph nhiiug unwgynny (quGdynn) wyp Yyownplbtp
1350 | 3.5 Jwpswlwl quGdntiGhn 7422 (30,000.0) (30,000.0) -

wjn pymd’




prd wyn pymid” (wybjpugmuGbpn Gpyjwd
% i b6 gl Grwlm], huly
? BlywinwwnbuwlGhpp E Lhquiklp wqhgmdlibpp truljuqobpnid)
=
» g Jupswlw b
g pynigh Pnlnuwjht pjmet
1 2 3 4 5 6
{wiw)Gph Jupswluwl mwpwopmd hGpGulwd junnigud
1352 2blptiph, 2hGnipyjniGGbph ophGuljwlGugiwl hwdwn yGwplbp (30,000.0) (30,000.0)
1360 | 3.6 Ununphtn wmniydtinhg, mniquipGtphg 7431 95,000.0 95,000.0 -
wyn pymd’
Juwpswlwl hpwjwhiwfummibGtph hwiwp mbnuiw6
1361 | hGpGwywnwywnpdwl dwpdhGGtph Ynnihg 95,000.0 95,000.0
wuwwnwujuw Guwwnynipjul shonglGtiph fhpwnmihg GiudnunGbn
1390 | 3.9 Uy tjuimwmGtp 7451 - - 325,000.0
wjn pymd’
Juwpswlwl pynigtih wwhnumwjhG $nlnhg dnlinuhl pymob ) )
1392 Juwwwpynn hwunjwgmiGhphg dnunpbp 325,000




Zutpwé N 2

Gnlwl punuiph wjwquiblnt
2015 pywlwGh nhjnbdptph 23-h

N 436 -U npnpuwG

LU ULh UdUGULNR 2014 @JUUULD AGUSEUREG D 23-h N 265-L N°NCUUTL N 2 UL BELLUSNRT
qusurdna enonuniresnruuere

(hwqup guudGhpny)
wyn pymid” (wybpuugnidGbpn Gyyuwo LG
% AR ppulul Gpwlny, huly GjuqbgnidGhpn
5|2 g PmotinwjhG dwiuubph gnpowpwlwl npuuwljwpgiwb Yuuljugotpnu)
HEE JhGGbph, fudpbph L nwubph wiwEniGh Cinudbly
HE PwdhGGbph, fudpbph L guubph wijwinuiGlnp
@ Jupswywmb pymot | nGnwjhG pynigh
1 |2]3]|4 5 6 7 8
LI UUtLLE OULUGE - - 325,000.0
LLKULNR RUNR3EDh {ULAU3DL
2100(01f0|0 24 T 24 v -
ounusnNre-3NrLLEN (240,550.7) (240,550.7)
wyn pynid’
OnpbGiunhp L gnpownhp dupdhGGbp, whumwliul
2110|01| 1| O (ywpunjwpni, ppGwbuulmb b hwplupmetlinuhG (240,550.7) (240,550.7) -
hwpupbpmpym G66p, wpumuphl hupupbpmpymGGhp
nphg’
2111)01] 1| 1 [OpkGunhp L gnpownhp YwpdhGhbp,utnwlul junwupnod (240,550.7) (240,550.7) -
2400(04(0|0 SLSEUULUL LULULGLNRMO3NFLLER (1,162,738.1) (1,487,738.1) 325,000.0
wyn pymud’
2450104 5 | O | SpuwGuwynpn (1,893,027.2) (1,488,027.2) (405,000.0)
nphg'
2451104] 5| 1 [wGwwwnphwjhG mpwGuwnpun (643,500.0) (238,500.0) (405,000.0)
2455(041 5| 5 [fonpnjuywwpuwjhl b wj) mpuGuynpun (1,249,527.2) (1,249,527.2) -
2490{ 04| g | o | SAurbuuslml huspupbpnipjn GGtn (g guvbphl 730,289.1 289.1 730,000.0
syunnlyming)
nphg”
2491(04] 9] 1 |SGubuwyw G hwpwpbpnipymGGtp (w)jp puubphG supwnuinn) 730,289.1 289.1 730,000.0
£LUHUATLUBRL ThLUAULNRME-BORL B,
2600(06(0|0 . [o4,14af. -
GNUNKFLUL oUNU3NME-3NFL 1,734,147.0 1,734,147.0
wn pynui®
2630( 06| 3 | 0 | 2nudmnwlpumupniy 1,653,062.5 1,653,062.5 -
nphg”
2631|06] 3| 1 [2nuwiwmwjupupnid 1,653,062.5 1,653,062.5 -
2640(06| 4 | 0 | @nnglbph uunfnpois 111,084.5 111,084.5 -
nphg’
2641|06] 4| 1 {®nnngGtph nuwynpnud 111,084.5 111,084.5 -
AlwlpupuGuyhl phGwpupmpyul L §ndnGug )
2660|06|6(0 ownmympm by (wy nuubphG suunnluian) (30,000.0) (30,000.0)
nphg”
Plwyupuwiuwyhb phGwpwpnipjub L YninGuy )
2661|06| 6|1 dwmunip GGt (wy) nuubphG syuwnlwbng) (30,000.0) (30,000.0)
2800(08(0|0 {ULahUS, UCUUNkR3E G ULNu (156,233.7) (156,233.7) -
wyn pymd’
2810 08| 1| 0 [Swliquinh L wyynmnh dwnwynipynmGhGbp (150,000.0) (150,000.0) -
nphg’
2811(08] 1] 1 |Qwlquup L uynpnh dSwnwynipynilGtp (150,000.0) (150,000.0) -
2820(08]| 2| 0 | pwlmpuypl ownwympymGGhn (6,233.7) (6,233.7) -
nppg’
2821|08] 2| 2 [PwlqupuGitp L gniguupwhGtp 436.0 436.0 -
2824(08] 2| 4 |Uj dpwlynipwjhl uqiwltpuympyniGatp 2,808.4 2,808.4 -
2825 08] 2 [ 5 [Upytum 521.9 521.9 -




wyn pymy’ (wybpugndGbpp Gygwo LG
% o e 4 npulpul Grwlny, huly GjuqbgnidlGbpn
? =] 5 £ymotinwjhl dwfuubph qunpownwiwl nquuwjwupqiwb CGnuitp ruwljuqotipnus)
é E & pwdhGGhnph, wiptnh L nqwubtph wijwinuGbpp

e YupgwlwG pymgk | dnlinuyht pynigk

1 [2]3]4 5 6 7 8

2827| 08l 2| 7 LnpwpdwGtph L dpwynypwjhG wpdtpGtiph yepuulqlnid L (10,000.0) (10,000.0) )
wwhuywinud

2900)109/0(0 UrLEeNrM3NKFL (102,003.0) (102,003.0) -
wjn pynuy’

2910109 1| O | buwfuwnupngwlwmé L mwppwlwb pphwlnip Yppmipyn G 37,175.8 37,175.8 -
nphg’

2911(09] 1| 1 [bvwhiwnuypnguywG YppnipjniG 95,033.9 95,033.9 -

2911(09] 1| 2 |Swppwlw pnhwnip Yppmpymb (57,858.1) (57,858.1) -

2920(09] 2 | 0 | UpoGiwljuupg plnhwGnip Gppmpynil (99,178.8) (99,178.8) -
nphg”

2921(09] 2| 1 |{hdGwlyw pGnhwlnip YppupiniG (94,393.4) (94,393.4) -

2922(09] 2| 2 |Uh9Guywng(nhy) pGnhwlnip YppnipjniG (4,785.4) (4,785.4) -

2950109 5| O | Pumn dwhwpnulGhph snuwuwlpwpging ppnipiniG (40,000.0) (40,000.0) -
nphg'

2951(09] 5] 1 |[Upmuwnupnguljwl nuunhwpuynipjnil (40,000.0) (40,000.0) -

3000|10|{0(0 UnshULULUL MUCSNULARMF3NFL (10,000.0) (10,000.0) -
wn pynui’

3070l10! 71 0 UnghwywljuG hunnml wpinnGmpyniGGbp (wj; nuubphG (10,000.0) (10,000.0) )
sujunnlju iny)
nnhg’

3071l10l 711 UnghwjuluwG hwwnniy wpmnGnipniGGtp (wy) nuubkphG (10,000.0) (10,000.0) )
sujwunljwiling)

<hULUUUUL RUFhULULELRL 9UUYNN,
3100|11({0f0 . . -
MULNRUSUBRL HOLAEL (62,621.5) 262,378.5

wyn pynid’

3110 111110 << qunujuipmpyu6 L huduyGpGaph wuwhnunuhG pnln (62,621.5) 262,378.5 -
nphg’

3112|11{ 1| 2|k hwdwyGpGiph wwhnuwnwjhG Hntn (62,621.5) 262,378.5 -




Suybuo N 3

Gnlwl punuph wjuqubnt
2015 pywlwbh nhlnbtdptnh 23-h

N 436 -b npnpdw i

GLrEdULh UdUG-ULNE 2014 @4 UHGULh A6USEURGLD 23-b N 265-L ALNCUUL N 3 UAGLIUONRMT
qusuprdna enoeontuNre-3nkuuere

(hwqup gpudGbpmy)

Snnh NN

£motinwjhl owhuutnh mGmbtuwghwmwlw G

uyn pynid” (wbpugmdGhpp Gyywo GG
npulul Grwlny, huly Gjuqbgmulbpp

nuuwlupqiwl hnyjuwoGtph wijuwlniGhpp NN Conwdtn Yruljugotpnid)
Ywpswyw@ pynigh | HnlnwjhG pymot
1 2 3 4 5 6

4000 LLAHUUGLE OUUGE - - 325,000.0
wyn pynid’

4050 U. 2uveushu sUlUGH X (325,000.0) - -
wyn pynid’

4100 (1.1 TCUSULLh JULQUS,OARE3NRL X (224,918.0) (224,918.0) -
wn pynid’
1ruund Jaurdna el usuduryecr 64

4110 SUIBLUIAULLEL X (224,918.0) (224,918.0) -
nphg’

4111 | -UptuwwnnnGtph wfuwwmwywndbp b hwybjuywpGhp 4111 (224,918.0) (224,918.0) -
1.2 5UNU3NMI3NFLLELR G UNLULLLELR 9BNL

4200 AELORT X (447,675.2) (447,675.2) -
wjn pynud”

4210 | cUrnrLUQUYUL bUUG X 4,367.3 4,367.3 -
nphg"

4212 -EGtpqtnhy ownwynipymGGtp 4212 4,367.3 4,367.3 -

QNLONFMNFULELR BY CLRUQUBNRMIBNFLULELR

4220 U UBL X (10,000.0) (10,000.0) -
nphg’

4222 | -Upnwuwhiwljwb gnponinudGtiph qony owfuutip 4222 (20,000.0) (10,000.0) -
nu3UULUeru3hs USL bUNUBNFOBNFLLELR

4230 260L LELORT X (197,042.5) (197,042.5) -
nphg’

4237 -Lhpjujugnigswljul dwhuubp 4237 (20,000.0) (10,000.0) -

4238 -CGnhwlnip pGnyyph w)p ownwynipjniGGtp 4239 (187,042.5) (187,042.5) -
LLEUShY LNLNANFU &Y NUSNULNART

4250 (SurmunnupniGGlp L Gymplp) X (245,000.0) (245,000.0)
nphg"

4251 -Chliptiph L uwnnyygGtph pGpwghy Gnpngmd L wwhwwlmy | 4251 (245,000.0) (245,000.0) -

4400|1.4 UNrFRUBSYRULEL X 150,868.3 150,868.3 -
wyn pynid’
UNFRURDRULE NMGSULUL (KUUUBLLUSRY)

4410 quuuUuGrNNreBNFLLELRL X 150,868.3 150,868.3
nphg’
-UnipuhnhwGtip ng-phGwluwlul yhnwlwb )

4411 (R Gpui h6i) Guquwlypugntp gt GGLhG 4511 148,888.3 148,888.3

aa12|” UnipuhnhwGbp $hGwGuuub yhnwuwb (hwdw)GpujhG) 4512 1,980.0 1,980.0 )
YquqiuytpynipniGGtpha

4500]1.5 x,UUTCLALLLED X 30,309.1 30,309.1 -
wn pynid’
LUEUShY 2LrUUUC LA LB, NESULUL {USJYUBR

4530 UL UUUUPAUYLELPY X 30,309.1 30,309.1
nphg’

4533 - Uy pipwghy npwiw)GnphGtp 4639 30,309.1 30,309.1 -




> wyn pymd’ (wybpugmdGbpp Gpguwo LG
Z Pimotinwjhl dwhiutph mGwmbumwqhmwlyw NN CERWILG npwlul Gowing, Lgé ﬁz[ul;qbg Gt
Ey puuwlupgdwt hnfwoGbph wiwGnGhpn mutin Yrulyugotpnid)
@ JupswluG pjugh | dnlnwyhl pjoigk
1 2 3 4 5 6
1.6 UNSPULUYUL LNUUSULEL BY
4600 W LUURNCUYLEL X (110,000.0) (110,000.0) -
wyn pynid’
unspULUGUL OG- UARMFBUL ALUUTULGUL
4630 Ursui{usSnie-3UUR LNUUSULE (R3NFERS) X (110,000.0) (110,000.0) i
nphg’
4634 -Uj GywuwnGbp pynigtihg 4729 (110,000.0) (110,000.0) -
470011.7 UBL U UG X 276,415.8 601,415.8 -
wyn pynid’
LYhLUSYNMIBNFLULER N2 TUAULUrUGUL
4710 KRUUuUruYuLUy) yUuQUUYErMNNrMo-3NRUELP L X (190,000.0) (190,000.0) i
nphg’
-LyhpwwunynipntGGtp wy) pwhniyp shtimwuw Gnnn )
4712 Yuquwlykpugntpyn GakphG 4819 (190,000.0) (190,000.0)
4760| U3L bURUE X 529,037.3 529,037.3 -
nphg"
4761 -Uj dwfuubip 4861 529,037.3 529,037.3 -
4770 [ MULNFUSUBRL URLNBLER X (62,621.5) 262,378.5 -
nphg"
4771 | -NwhniunwhG thongGtin 4891 (62,621.5) (62,621.5) -
wyn pynd’ hwiwylph pymoth yupswlwl dwuh
4772 [ywhnuwnwjhG $nlnhg $nGruwjhl dwu juunwnpynn X - 325,000.0 -
hwwnljugnuiGhp
£, N9 rLULUUHUL UUShd LGLh Q604
5000 4 . - 4 .
SURULE X (405,000.0) (405,000.0)
w1y pynudi®
5100|1.1. RRhULULUL UR208LEL X (405,000.0) - (405,000.0)
wn pynid’
5110 | CELLE 6Y ChUNFO3NFLULEL X (405,000.0) - (405,000.0)
nphg’
5112| - Culiptiph L phGnipyniGGtph Yunnignud 5112 (405,000.0) - (405,000.0)
Q.. N2 HhLULUTLUL ULShY LG R
6000 X 730,000.0 - 730,000.0
hPUSNRURS UNRSLEN ' '
wn pynid”
6400 |1 2ULSUALPIUD UUShYLGLE hPUSNRUDS UNFSLEGR! X 730,000.0 - 730,000.0
wyn pynid’
6410 <Nk PPUSNFUPS UNFSLREP 8411 730,000.0 - 730,000.0




Qwytyua N 4

Gnlwl punwph wjwquln
2015 pywwbh ntlmbtiptph 23-h

N 436 -U npnydw6

LU ULh UdUaULNAR 2014 @ UUULD A6USEURELD 23-h N 265-L NeNCUUL N 6 UM GLIUONRT
qusSurdna enenuNre3nruLELR

(hwqup guudGpny)

wyn pymd” (wybpugmdGhpp Grywo LG

% = AmotmuyhG dwjuubph qnpowpnww i nwuwywnqiwb % npuwlwl Grulny, hull GuqbgnidGhpp
£|8|3| pwonGGhph, fudpbph L puubph, st Gul puobnwhe | g | o oo hulpugdtmu)
E cBL E ¢| owfuutiph mGmbuwghmwlyw i nuuwlywpgiwl hnpjuwoGknh % g it —
wyw oG A
| nn 3 Jupswlub pymok pymih
1 12]3|4 5 6 7 8 9
LLTHUUGLLE SULUGR - - 325,000.0
LU LAR ALNRBEH {ULLAUSRL
2100|01| 0|0 240,550.7 240,550.7 -
oUuNU3BNM3NFLLEN (240, ) (240, )
wn pynud’
OptiGunhp L gnpownhp YwpdhGGbp, whnwiul Junwdjupond,
211001 1 | 0 | ppbwGuuipus & huplwpmietmughG hupwpbpmpmiGatn, (240,550.7) (240,550.7) -
wpnnwphl hwpwpbpnipynGGLp
nphg’
2111|01| 1| 1 |OptiGunhp L gnpdwnhp dwpdhGhbp,wbnwywl junwywpnid (240,550.7) (240,550.7) -
wn pynud’
1. Yupwyjupwl dwpdGh wwhapuGng (240,550.7) (240,550.7), -
-UztuwwnnnGhph wyluwwnmwywpdtp b hwbpuddwplbp 4111 (224,918.0) (224,918.0) -
-EGtpqtnhy dwnwjnipyniGGtp 4212 4,367.3 4,367.3 -
-Upnwuwhdwljub gnponinmuiltph qony dwfuubp 4222 (10,000.0) (10,000.0) -
“Uhpjuyugnigswljul dwluubp 4237 (10,000.0) (10,000.0) -
2400(04| 0|0 SLSEUULUUL <ULULGLNREBNRLLER (1,162,738.1) (1,487,738.1) 325,000.0
wyn pynud’
2450|045 | 0 | SpuGuynpn (1,893,027.2) (1,488,027.2) (405,000.0)
nphg’
2451|104 5| 1 |GwGwuywphwjhG wpwluynpn (643,500.0) (238,500.0) (405,000.0)
wyn pymd’
1. Uupwpin-pbnnliyw owolh Jbpwln 1 L wywhupuGnig (190,000.0) (190,000.0) -
-Cliliptiph L yunniygGtph pGpwughy Gnpngnid b wywhuywGnod 4251 (190,000.0) (190,000.0) -
5. tanpmnf wlgnufGliph Yupmgnid b JepuwGnpngnud (405,000.0) - (405,000.0)
- Chiliptiph U 2hGnipjniGGLph Yunnignud 5112 (405,000.0) - (405,000.0)
10. UjumnljujuGunbnh Juquwbbpupswl ownuinipn 66,500.0 66,500.0 -
Uy dwfuubp 4861 66,500.0 66,500.0 -
13. dnynglbph, hpwwwpwlGeph L wjghGEph Juhwnponf (15,000.0) (15,000.0) -
-Chlptph L unnyygGtph pGpwghy Gnpngnid b wwhwwGnud 4251 (15,000.0) (15,000.0) -
14. Unhwlwl pulyh wowlignipjwip hpuljw G
wnwpwihlG tipwlwpnigfudpibph L punw wni G (100,000.0) (100,000.0) -
wpquigduil Gk furghl opus wgdwl dhonguinniyGh;
-Uj1 GuywuwnGbp pjnigtihg 4729 (100,000.0) (100,000.0) -
2455(04| 5 5 [fonnnjulywwpujhG L wjp mpuwGuynpn (1,249,527.2) (1,249,527.2) -
wy pynud’
2. bpluuGh dhnpnunpnblh wyfuunmulpGbph Juquwlbpund 37.668.1 37.668.1 )
wwnyhpwlijwd jhugnpmpmi G666,
-UmpupnhwGbp ng $hGwluwyub yhmwwb (hwdw)Gpuyht) 4511 37.668.1 37,668.1 )
JuquwybtpynipniGGephG
3. dbpgbwbGnu ibmpunnpuGuwynpuny ninlnpunhn vl 14,414.4 14,4144 )
Swnuw np 1§
-Umpuhnhwbp ng $hGwluwub yhmwub (hwdw)ipujht) 4511 14,4144 14.414.4 )

JugquwytpynipymGGtphG




wyn pymd” (wybpugnmdGhpp Grywo LG

% = RngtinwyhG dwjuubtph qnpéwnwlw i quuuywnqiwb % ppulul Grwlny, huly GjuqbgnidGhpp
= ‘%"‘ 5 pwdhGGtph, fudptph L nuutph, hGywbu Gul pynigtmwhG © CanwSG thwljuqobpnuy)
E é E ¢| owpuubph mGmbuwghmuwywl nuuwlijupqiwl hnyjwoGaph % g o -
wywiniGh nirpu)
| nn 5 Juipswluil pymok pynigh
1 12|3|4 5 6 7 8 9
3. wlub GG, 1wl puGhh wowlgnipjun]
wlwGw L Gh SbnpnynihinbGh Jepwlupmgdw i (300,000.0) (300,000.0) -
& w wwnyhpulyud jhwqnpnipni GGL
-Uj1 dwfuubip 4861 (300,000.0) (300,000.0) -
6. wlwl vhmpjuG hwuplwGnipjuG Gb; 1w hG
w wowlgmp wijuliw L
dbwmpnunihnbGh Jepwlwpmgdwi b wupGnphw hG (1,001,609.7) (1,001,609.7) )
[Jit unnifipulyud jhwgqnpmipim 664
-Uj1 owtuubip 4861 (1,001,609.7) (1,001,609.7) -
2490104| 9| 0 | SGumbunulyuG hwupwpbpmpymG6p (wj; puubphl suyunaljwlnng) 730,289.1 289.1 730,000.0
nphg’
2491(04| 9] 1 |SGumtuwlwl hwpwpbpnipyniGGtnp (wyp puubphG syywnljwlnn) 730,289.1 289.1 730,000.0
wyn pynuf’
4. Upwilignipym G hwiwjGpuihl b ns hwidwjGpwihG )
qwquubpympm: GGbph opwaenbnhG 30,309.1 30,309.1
- Uy nGpwghy nnudw)GnphGtp 4639 30,309.1 30,309.1 -
3. N5 phGwluwlmlb wlnp]Ghpnh omwpnivhg yniunpl; 730,000.0 - 730,000.0
-<nnh hpwgnuihg Ununptp 8411 730,000.0 - 730,000.0
7. Qwugbuninpfwl wyfuwmwGplGhp (32,000.0) (32,000.0) -
-Canhwinip pGnyyph wy) OwnwjnipjniGGtp 4239 (32,000.0) (32,000.0) -
11. UypGwpmuGpuihG wpiwunwGpwihl owpwmpjul
11. UyipGunpuGpuihG wyfuunnwGpuijhl ownwnipul 1,980.0 1,980.0 )
ppwljuGugniy
- Umpuhnhw(btp $hGwGuwlul ytnwlwb (hwiw)ipwjhl) )
gl mGGhphG 4512 1,980.0 1,980.0
fLLUHULTLUSRL ChLULULNROBNRL G
2600{06/0]0 1,734,147.0 1,734,147.0 -
UNUNKMGUL 5UNU3NRO-3NMNL
wy pynud’
2630(06| 3| 0 | 2pwwmwijupupny 1,653,062.5 1,653,062.5 -
nphg’
2631(06] 3| 1 |2nuiwwnwupwpnid 1,653,062.5 1,653,062.5 -
wyn pynd”
1. Spwivhwih {wlmuybnmppul jupwjwpnipw i
wowligmpnudp hpwlwGu, LG wilwwmwjwpnundu G
L opwhbnwguwl dpuwgnhl wmpwiduw, whfuGhljuljwG 2,430,936.8 2,430,936.8 )
wowligmpnul opw wnhpulyud jhwqnponipn GGL
-Uj1 dwfuubip 4861 2,430,936.8 2,430,936.8 -
2. Jhpuwlwnm gl L qupgugtul bpnujwiwl puGhh
wowlgnipjudp hpuljuGu LwGh gpudwmwlpunupdul (597,780.5) (597,780.5) -
wnbjunfdw G opuw wwnihpulpud jhwgnpoipjm G68;
-Uj1 owfuubip 4861 (597,780.5) (597,780.5) -
3. wlwl vhmpjuG hwuplwGnpjul Gb; 1wh
w wowlgnip ] wijuliw Lwd
gnufwnwjwpupdw i pupbpuydw gpuduy GnphwhG (79,325.5) (79.325.5) )
w wiunfhpuwlpfiuid jhwgnpnipin GGL
-Uj1 owtuubip 4861 (79,325.5) (79,325.5) -
4. wlub GG, 1wl puGhh wowlgnipju]
wljwGw Lwh opwidwmw jwpupdw i pupbpuydw i (79,325.5) (79,325.5) -
w wnhipulyud jhwqnponipini GGL
-Uj1 dwfuubip 4861 (79,325.5) (79,325.5) -
3. wlub GG 1wl puGhh wowlgnipjun]
wljwliw LG wiwmwjwpwpdwl pupbiugdw i (116,797.8) (116,797.8) )

wiwGnphwhG opw wnyhpulyud

[hwgnpmipini GGhn)




> wyn pymd” (wybpugnmdGhpp Grywo LG
% = RngtinwyhG dwjuubtph qnpéwnwlw i quuuywnqiwb = ppulul Grwlny, huly GjuqbgnidGhpp
= ‘%"‘ 5 pwdhGGtph, fudptph L nuutph, hGywbu Gul pynigtmwhG o CanwSG thwljuqobpnuy)
E cBL E ¢| owpuubph mGmbuwghmuwywl nuuwlijupqiwl hnyjwoGaph % g o -
wiyw (ndGy nanw)
| nn 5 Juipswluil pymok pynigh
1 [2(3]4 5 6 7 8 9
-Uj; dwfuubip 4861 (116,797.8) (116,797.8) -
6. Ubpulwpnigdwl L qupqugiwl ypnwyyuwljwl pulyh
wowlgmpyudp hpuwljwGu LuwGh gpudwmuljupupdui i
wpbjwydwl gty Gnphwhl opw wunfipwulgud 95,355.0 95,335.0 i
[hugqnpmpimGGLp)
-Uyj1 dwfuubip 4861 95,355.0 95,355.0 -
2640|06| 4 | 0 | ®npngltiph niuwnnpoid 111,084.5 111,084.5 -
nphg’
2641(06| 4 | 1 {®nnnglbph (nruwynpnud 111,084.5 111,084.5 -
wy pynud’
2. Umnwiphl muun/npmpnul guligh puhwgnpodwb L
Sy S Sy 111,084.5 111,084.5 -
-Uj1 owfuubip 4861 111,084.5 111,084.5 -
PlhwlupuGuighG hGwpupmpyul L indm Guy )
2660|06|6(0 wnpm by (wy nuubphG syunnlwian) (30,000.0) (30,000.0)
nphg’
2661061 611 Pliwluwpwluwyhb 2hGwpwpnipjul L YnintGwy SwnwjnipniGGtp (30,000.0) (30,000.0) }
(w)) nuubph@ jywnfwnn)
wy pynud’
7. GuwdwpwGgnidGbph L w Gnipyni GGG, Gpwln, 1y L (30,000.0) (30,000.0) )
gnifwquipnmiy
-Cliliptiph L yunniygGtph pGpwughy Gnpngnid b wywhuywGnod 4251 (30,000.0) (30,000.0) -
2800]08| 0 0 KULGRUS, UTUUNR3ME &Y. G0 (156,233.7) (156,233.7) -
wy pynud’
2810|08] 1| 0 |<wblqunh L uiynpunh ownuwnipjmGGhp (150,000.0) (150,000.0) -
nphg’
2811(08| 1| 1 [Qwbquuip L uynpnh SwnwympymGGtp (150,000.0) (150,000.0) -
wy pynud’
2. {wliquun wmhlbph L qpnuwjghGhph Jwpnignid n
whuwnd (150,000.0) (150,000.0) -
=L hpwuynipyniGGtp w) pwhnyyp shtinwuwGnnn }
Yuiqiwltpunipin GGtpht 4819 (150,000.0) (150,000.0)
2820|08| 2 | 0 | UpwympushG ownwyympymGGhp (6,233.7) (6,233.7) -
nphg’
2821(08| 2| 2 |Fwlqupullbp L gniguupwhbbn 436.0 436.0 -
wyn pynuf’
1. Pulqupubuihl ownwmpmnGG6p L gmguhwGnbulbn 436.0 436.0 -
-UmpupnhwGhp ng-phGwuuuw yhnmwub (hwdw)GpughG) 4511 436.0 436.0 )
JuquwybtpynipniGGLphG
2824108] 2 [ 4 |Uy vpwympwjhG yuqiwytpunpniGGtp 2,808.4 2,808.4 -
wyn pynud’
2. Yhlinwlwpwlwlui wiqn gniqunpnipinilib 2,808.4 2,808.4 -
-UnipuhnhwGbp ng-phwlGuuub ybnwyuwb (hwdw)ipuw;hG) 4511 2.808.4 2.808.4 )
JugiwytpynipnGatpha
2825|08| 2| 5 |Uptiun 521.9 521.9 -
wyn pynud’
2. PunbpulpuG GapljwjugmyGhn 521.9 521.9 -
-UnipuhnhwGbp ng-phuwbuwul ybnmwyuwb (hwdw)ipw;ha) )
YwqiwlbpunipmGGLphG 4511 521.9 521.9
2827l08| 21 7 Lnpwnpdwbatph L dpwlynypwhl wpdtpltph puljuwlqlnid (10,000.0) (10,000.0) }
wwhwwlnd
wy pynud’
1. {nipwipdwGGhph bpwln 1f L upwhuyw nuf (10,000.0) (10,000.0) -
-Chlptph L JunnyglGtph pGpwghy Gnpngnid b wwhww Gnud 4251 (10,000.0) (10,000.0) -
2900)|09|0] 0 YrENkMo-3NML (102,003.0) (102,003.0) -
wyn pynud’
2910|09| 1| O | vwluwnuypnguipub L mwpmuljub pGghwbnp YppnipniG 37,175.8 37,175.8 -




> wyn pymd” (wybpugnmdGhpp Grywo LG
% = RngtinwyhG dwjuubtph qnpéwnwlw i quuuywnqiwb = ppulul Grwlny, huly GjuqbgnidGhpp
= ‘%"‘ 5 pwdhGGtph, fudptph L nuutph, hGywbu Gul pynigtmwhG © CanwSG thwljuqobpnuy)
E cBL E ¢| owpuubph mGmbuwghmuwywl nuuwlijupqiwl hnyjwoGaph % g o -
whywGnidbb nAmw)
| nn 5 Juipswluil pymok pynigh
1 [2(3]4 5 6 7 8 9
nphg’
2911109( 1| 1 [bwluwnupngulwa YppmpjniG 95,033.9 95,033.9 -
wyn pynud
1. vwnwnuypnguljwl niunignid 93,039.5 93,039.5 -
-UmpupnhwGhp ng-phGwGuuuw yhnwub (hwdw)GpughG) 4511 93.039.5 93,039.5 )
JuquwybtpynipniGGLphG
. fuwnupngulwé Yppopim G (wunnyghpwly
3. vwhw wlwd yppnipjm G (wuwnydhpwlyjwd 1.994.4 1.994.4 )
(hwgnpmpmGGhp)
-Clnhwnp pGnyph w)p SwnwynipjniGGtip 4239 1,994.4 1,994.4 -
291109 112 Swppwywl pnhwlnp YppnipyniG (uwunyhpuyguo (57,858.1) (57,858.1) )
1hwgnpmpjmGGtp)
wyn pynud’
1. Qwlpwlppwlwl orunignid (118,772.1) (118,772.1) -
-Canhwinip pGnyyph wy) SwnwjnipjniGGtp 4239 (118,772.1) (118,772.1) -
2. {unnni nipni i (7,368.4) (7,368.4) -
-CanhwGnip pGnyyph wj) SwnwynpjnGitp 4239 (7,368.4) (7,368.4) -
3. bbpwpwlwl ppmpini G 68,282.4 68,282.4 -
-CGnhwnip pGnyph wjp SwnwjnipyniGGtn 4239 68,282.4 68,282.4 -
2920|09| 2 | 0 | Upobwlpupg plnhwGnip Yppnipjo G (99,178.8) (99,178.8) -
nphg’
2021109 2| 1 <{hiGwywi pnhwlnp Yppmpynil (wuwwmyghpwlyguo (94,393.4) (94,393.4) )
1hwgnpmpjmGGtp)
wyn pynud’
1. Qwlpwlppuwljwl niunignig (63,151.5) (63,151.5) -
-Canhwinip pGnyyph wy) SwnwjnipjniGGtp 4239 (63,151.5) (63,151.5) -
2. Sunnm nip Ll (11,549.9) (11,549.9) -
-Canhwnip pGnyyph wy) OwnwjnipjniGGtp 4239 (11,549.9) (11,549.9) -
3. bbipwnwlwG Yppmpim G (21,116.5) (21,116.5) -
-Canhwnip pGnyyph wy) OwnwjnipjniGGtp 4239 (21,116.5) (21,116.5) -
4. Gpbynjwb Yppnipim G 1,424.5 1,424.5 -
-CGnhwnip pGnyph wjp SwnwjnipyniGGtn 4239 1,424.5 1,4245 -
2922 09| 2| 2 |Uh2twhwpg(nh) pinhwlni Yppnipynil (Wwindhpuljwoe (4,785.4) (4,785.4) ;
(hwgnpnipniGGtip)
wjn pynud’
1. wlpwlppwlwl niunignif (4,512.4) (4,512.4) -
-CGnhwGmp pGnyph wyp SwnwjnipniGGtp 4239 (4,512.4) (4,512.4) -
2. {unnni nip Ll (2,706.7) (2,706.7) -
-CGnhwGmp pGnyph wyp SwnwjnipniGGtp 4239 (2,706.7) (2,706.7) -
3. bbpwpwlwl ppmpini G (204.9) (204.9) -
-CGnhwGmp pGnyph wyp SwnwjnipniGGtp 4239 (204.9) (204.9) -
4. Gpbynjwb §ppnipiml 2,638.6 2,638.6 -
-CGnhwGmp pGnyph wyp SwnwjnipniGGtp 4239 2,638.6 2,638.6 -
2950|09| 5 | 0 | Lumn dwlpupnulGbph snuwuwlupginn Yppnip/niG (40,000.0) (40,000.0) -
nphg’
2951(09| 5| 1 [Upnuwnupnguljwl nuunhwpwlnipnt (40,000.0) (40,000.0) -
wy pynud’
3. Upmnwnuypngulpul juquwlbpunipym GGLph hudwnp )
wlhmudbywn gnijph dbnppbpnid (40,000.0) (40,000.0)
-LyhpwunynipyniGGtp wy pwhnyp shtnwuwGnnn )
YwqiwlbpunipmGGEphG 4819 (40,000.0) (40,000.0)
3000|10|0]0 UnshuLUyUL NUCSNULNMIF3NIL (10,000.0) (10,000.0) -
wy pynud’
s070l10l 710 UnghwjwlpuG hunnmly wpnnGnipyniGGap (wy) nuubphG (10,000.0) (10,000.0) )
Sujwunljwinng)
nphg’
3071|10] 711 Unghwjuww@ hwwnnty wpnnGmpyniGatp (w)p nuubphG (10,000.0) (10,000.0) }
sywwnlwnng)
wn pynud’




> wyn pymd” (wybpugnmdGhpp Grywo LG
% = RngtinwyhG dwjuubtph qnpéwnwlw i quuuywnqiwb = ppulul Grwlny, huly GjuqbgnidGhpp
= ‘%"‘ 5 pwdhGGtph, fudptph L nuutph, hGywbu Gul pynigtmwhG © CanwSG thwljuqobpnuy)
E é E c| owfuubiph mGmbuwghmwlyw i nuuwlwpgiwb hnpjwoGhph % & L -
wiyw (ndGy nanw)
| nn 5 Juipswluil pymok pynigh
1 12]3|4 5 6 7 8 9
4. Unghwpwuwbiu wiwuyumbm] widwlg wowlgnipiniG (10,000.0) (10,000.0) -
-Uj1 GywuwmGhp pjnigtihg 4729 (10,000.0) (10,000.0) -
<hULULUUL AUFPULULELRL 29U UYL
3100(11|0(0 . . -
MNULNARUSUShL HDNOLAGL (62,621.5) 262,378.5
wyn pynud’
3110(11| 1|0
<< qunwjwpmpjuG L hwswjGpGhph wwhnimnwhG pnln (62,621.5) 262,378.5 -
nphg’
3112|11{ 1| 2 [ hwdwyGpGph wwhniunwjhG $nlin (62,621.5) 262,378.5 -
wy pynud’
-NuwhnmuwmwjhG dhongGbp 4891 (62,621.5) (62,621.5) -
< wwnfugnid wywhntunwjhG $nlnhg dnlnujhG pynigt X - 325,000.0 -
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(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGbtph, fudptnh L quubiph, hGsutu Gub pymotwmwjha o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g g pjniy pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE 127,294.0 127,294.0 325,000.0
LU ULNRR AULNFBOR LULLUSRL
2100(01|0f0 . ) . -
ouNU3Nke-3NkFLLER (15,632.7) (15,632.7)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (15,632.7) (15,632.7) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111]|01( 1| 1 |OntiGunhp L gnpownhp dwpdhGGbp,wbnwyuwl Junwywpnud (15,632.7) (15,632.7) -
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (15,632.7) (15,632.7) -
-EGtpgtinhy dwnwjmpiniGGtp 4212 4,367.3 4,367.3 -
-Upunuwuwhiwjwb gnpomnnuiGph qony dwhuubip 4222 (10,000.0) (10,000.0) -
“Uhpyuwjugngswub dwuubp 4237 (10,000.0) (10,000.0) -
2400)|04(0f0 SLSEUUUUL {ULULRGLNRME3NRLLED (1,162,738.1) (1,487,738.1) 325,000.0
wyn pynud’
2450|04| 5| 0 | SpwGuwynmn (1,893,027.2) (1,488,027.2) (405,000.0)
nphg’
2451(04] 5[ 1 [wGwwwnphwjhG wpwluynpn (643,500.0) (238,500.0) (405,000.0)
wyn pynui’
1. Qupwpm-pbinnlyu owdhh ybpwln 1 L wwhwwGnuf (190,000.0) (190,000.0) -
-Chlptph L unnygGbph pGpwghy Gnpngmud L wywhww Gnd 4251 (190,000.0) (190,000.0) -
5. {bwmhmnb wlGgmuGbph qunnignid L ybpwbn 1) (405,000.0) - (405,000.0)
- Chlptph b phGnpymGGhph Junnignid 5112 (405,000.0) - (405,000.0)
10. Uymnljupubunnbnh juquuibpydwl ownwmnipn G 66,500.0 66,500.0 -
-Uj1 owfuutip 4861 66,500.0 66,500.0 -
13. ®@nnnglibph, hpwupwpulyGeph L wighGhph Guhuwnpoid (15,000.0) (15,000.0) -
-Chlptph L YunnygGhph pGpwughy Gnpngmd b wywhww Gnid 4251 (15,000.0) (15,000.0) -
14. Uuhwlwl pwlih wowlgnipnudp hpwlwGuwging
wpuwjhl Elpwjwpnigiwoplbph L w, wni (100,000.0) (100,000.0) -
wnquguml (4] b rhl opu wgdwl dhonguinnidlh;
-Uj1 GywuwnGbp pymotihg 4729 (100,000.0) (100,000.0) -
2455|104 5| 5 [funnnjuljuwpwpujhG L wjp mpuwGuwynpum (1,249,527.2) (1,249,527.2) -
wyn} pynud’
2. bpluuGh JbmpnynihnbGh wpfuwmwGp Gl wquwlbpynif 37.668.1 37.668.1 )
wumjinulud jhwqnpnipni GGG,
-Unipuhnhw(bp ng hGwluwul yhnmwul (hwiw)ipw;hb) 4511 37,668.1 37.668.1 )
JuqiwltpuynipnGGiphG
3. dbpglinbjw LibmpuinpwGuynmnny nplonpuhnfuwnpiwl
3. dbpgbnGiw LiblmpunnpuGuunmam] piglnpunhnfuwnndw G 14,414.4 14,414.4 )
owpw jmpin i
-UnipuhnhwGbp ng hGwluwub ytnmwlwb (hwdw)Gpuhb) 4511 14.414.4 14.414.4

JuqiwytipwnipniGGtpha




wyn pymid” (wybpugmdGhpn Gpwo LG

=z
% alel £motwjhG dwhuubph qnpownwiul pwuwyupqiwb =4 ppudljwl Grwbng, puly GjuqbgniGhpp
SNEE pwdhGGbtph, fudpbnh L nuubph, hGsutu Gub pymobtmwyha o Gnuushb Gulwqotpnu)
5 |3|E|&| owputph wwk G Wwl 56k E] Conuiton
) [ whuutinh mGmbumwghnwlwl nuuwliwngiwmb hopjwoltph =
s |< wywGniGh g Jupswhwd pymet | PROBIRG
nn g ng pjnig pynigh
1 12|34 5 6 7 8 9
3. G wlpul G gl puGlhh wowlgnip iy
wlpwGu, Lwbh dbwmpnunihnblh Jpulunnigdu G (300,000.0) (300,000.0) -
b w winyhpwljwd jhwgnpnipini GGG
-Uj1 owluubp 4861 (300,000.0) (300,000.0) -
6. Gi wipul dhnipjuwl hwplwGmpud Gb; 1fuha
w wowlgnipjul wlwGw, LG
b, njhunblh Jipwlwpnigdwi & wdw) Gophw hlG (1,001,609.7) (1,001,609.7) )
w wwnihpwlpud jhwqnpnipini 666
-Uj1 owluubp 4861 (1,001,609.7) (1,001,609.7)
2490(04( 9| O | SGumbuuljuul hwmupbpmpymGGtp (wy; nuubphl syunnljulng) 730,289.1 289.1 730,000.0
nphg’
2491104 9 1 |SGubuwyw G hwpwpbpnipymGGtp (wyp puubphG supwnlwbnn) 730,289.1 289.1 730,000.0
wyn pynid’
4. Upwljgmpym G hwiwjGpwihG L ns hwiwGpuihG )
Jwquwlbmynipni G6Eph dpuwepbphd 30,309.1 30,309.1
- Uj1 pGpwghy npuiwyGnphGbp 4639 30,309.1 30,309.1 -
5. 15 phtiwbvwlub wipn]lbph omwpnidhg dni 730,000.0 - 730,000.0
-{nnh hpwgnuihg dnunphip 8411 730,000.0 - 730,000.0
7. {wugbun/npdwl wyfuunnuGpGh (32,000.0) (32,000.0) -
-CGnhw6nip pGnyph wy SwnwjnpjmGGbp 4239 (32,000.0) (32,000.0) -
.
11. UpipGnpuGpuihl upfuwumupuihlG Swnuymp i 1,980.0 1,980.0 )
hpwlwlugniy
- UnipuhnhwGtp ShGwbGuuwluw yhnwlwb (hwdw)ipujh) 4512 1,980.0 1,980.0 )
JuqiwytipynipniGGtpha
£LUUlruLU3k LY ChLULULNRMO3NRL GUL
2600/06( 00 1,734,147.0 1,734,147.0 -
UnNUNrFLUL 5UNU3NME3NRL ' ' ' '
wyy pynud’
2630|06( 3 | 0 |.2puwdunnuipumupnid 1,653,062.5 1,653,062.5 -
nphg’
2631]06( 3| 1 |2pnuiwmwlwpwpnui 1,653,062.5 1,653,062.5 -
wyy pynud’
1. Spwluvhuwgh {wlpuwybnmpnul Junwjupnpiul
wowlgnipu] wiljuGw, L) wdwumuupuwndu i
L gpuhtnwgdwd dpwgnhl mpwdw; wbfuGhuluG 2,430,936.8 2,430,936.6 )
wowlgnipjul opw winyhpuljwd jhwgnpnipn GGG
-Uj1 dwluubp 4861 2,430,936.8 2,430,936.8 -
2. dbpwljunnguml L qupquguwl bypnujuljui pulhh
wowlgnipjup hpwlpuGw, LwGh gpuwdunnulwpupdw G (597,780.5) (597,780.5) -
wnbjwyuul opuw winyhpwljjud jhwugnpnipn GGG
-Uj1 owluubp 4861 (597,780.5) (597,780.5) -
3. Gi wipul dhnipjul hwplwGmpud Gb; 1w ha
w wowlgnipud] wlwGw, L ()
onwiwnwljwpupdwl pwpbpuddwd guudw)inphu bl (79,325.5) (79,325.5) )
w wwnihpwlpjud jhwqnpnipini G666
-Uj1 owluubp 4861 (79,325.5) (79,325.5) -
4. G wlpul G 1w ghl pwGlh wowlignip ]
hpwlwlwginyg Gplawbh gpuiunnwiljwmupdw i pupbiunjdu G (79,325.5) (79,325.5) -
w wwnyhpwud jhwqnpmipin 664
-Uj1 owfuutip 4861 (79,325.5) (79,325.5) -
3. Gi wlpul G fughl puGlih wowlgnip ]
wlwlw, LG wwmwjwpupdul pupbpuyu i
i G hG dmu wndhnwldud (116,797.8) (116,797.8) -
[hwgnpnipini GGkp)
-Uj1 dwluubp 4861 (116,797.8) (116,797.8) -




wyn pymid” (wybpugmdGhpn Gpwo LG

P
% < e £motwjhG dwhuubph qnpownwiul pwuwyupqiwb =4 ppudljwl Grwbng, puly GjuqbgniGhpp
= 5 pwdhGGtph, fudptinh L nuubnh, hGsutu Gub pymotmwyhG o Stinnid
g 3 Canwiklp Yrulwgotpnid)
E‘ ) ) | owluubtiph mGmtuwghnwlwl nuuwljupgiw hnpjwoGtph =
s |< wywGniGh g Jupswhwd pymet | PROBIRG
nn g g pjni pynigh
1 12]3|4 5 6 7 8 9
6. dbpulpunmgdwl L qupqugdwl Eiyjpnupuljw G puGhh
wowlhgnmipjup hmulpuGu L Gh gpudwumulupupdu G
winbjunfiwl gpuwdwyGophwihl dpus wunhpwiyud 95,355.0 95,355.0 i
1hwqnpnipym GGkn)
-Uj1 dwluubtp 4861 95,355.0 95,355.0 -
2640)|06( 4 | 0 | ®nnpnglliph miuunnpnif 111,084.5 111,084.5 -
nphg*
2641(06[ 4| 1 [®nnngGtph nuwynpnud 111,084.5 111,084.5 -
wyn pynid’
2. Umnwiph( muuninpmpjuwl gulgh pwhwenpouwG b
whwwliul wyhunnulodh 111,084.5 111,084.5 -
-Uj1 owluubip 4861 111,084.5 111,084.5
Llwlwpwbuihl phGwpupnpyul L §ndniGuwy )
2660(06[ 6|0 SwpuymipnuGlp (g puulphG syuwnbwGng) (30,000.0) (30,000.0)
nphg*
2661106 6 1 Plwyupwlwjhl phGwpwpnipjub L YnintGw] ownwjnipjniGatp (30,000.0) (30,000.0) )
(w)] quutinhl jywwnywinn)
wn pynud’
7. GwdwpwlgmuGbph L w Gmipyn1 GGG, bpwln 1 L (30,000.0) (30,000.0) )
qniGuquipnnif
-Cliliptiph L unnyygGtph ppwghy Gnpngnid b wwhujw Gnud 4251 (30,000.0) (30,000.0) -
2800(08( 0 0 |KULARUS, UTUUNF3MO &I 4N (156,233.7) (156,233.7) -
wy pynud’
2810(08( 1| 0 [Qwliquinh L uwnpinh ownwympymGGhnp (150,000.0) (150,000.0) -
nphg’
2811(08[ 1| 1 [QwGquwnh L uynpup SwnwjnipjniGGbn (150,000.0) (150,000.0) -
wn pynud’
2. {wliguuy, wplbph L qpnuwighGhph unnigmy m
1 . 1 . -
whumlnns (150,000.0) (150,000.0)
-LYhpwwnynipjniGGtp wy) pwhnyyp shinmww Gnnn )
gl bnunep i Gkpht 4819 (150,000.0) (150,000.0)
2820|08| 2| O | UpwlmpughG dwnuyympyniGGbp (6,233.7) (6,233.7) -
nphg’
2821108( 2| 2 |Fwlqupubltp L gmgwupwhbp 436.0 436.0 -
wyn pynui’
1. PwlqupnuGuhl ownuwympimGGbp L gnguhwlnbulbp 436.0 436.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwGuwub yhmwub (hwdw)Gpuwjhb) 4511 436.0 436.0 )
JququiwltpynipniGGiphG
2824108( 2 | 4 |Uj vpwynipwjhl YuqiwytipynipjniGGtp 2,808.4 2,808.4 -
wyy pynud’
2. YhnuwGuwpwGuwlwl wigm gmgunpnipmnillh 2,808.4 2,808.4 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwub yhmwluwb (hwiw)Gpuw;hb) 4511 2.808.4 2.808.4 )
JuqiwytpynipniGGtpha
2825|08( 2| 5 |Upytiun 521.9 521.9 -
wyr} pynud’
2. Pumnbpuwliwb GipljwjwgnidGbn 521.9 521.9 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwGuwlub yhmwlwb (hwdw)Gpu;hb) 4511 5219 5219 )
JuqgquiwlytpynpnGGtphG
2827|08] 2| 7 <nwpdwGbtph L Qwynypwjihl wpdtpltiph Jipwliuwlqlnud L (10,000.0) (10,000.0) )
wwhuwywlnd
wyn pynud’
1. <nipwipdwGGhph Ybpwln 1y L wyuhwyu Gmy (10,000.0) (10,000.0) -
-Cliliptiph L YunnyygGtph ppwghy Gnpngnud b wwhujw Gnud 4251 (10,000.0) (10,000.0) -
2900)|09( 00 Y,LENrMF3NKFL (199,627.0) (199,627.0) -
wjn pynid’
2910|09( 1| O | bwuwnupngwljub L mwppwlpuwb pGyhwnip Yppnipyni G (60,448.2) (60,448.2) -




% < e £motwjhG dwhuubph qnpownwiul pwuwyupqiwb % ;{gliljgfﬁllz‘ggﬁizﬁilzlg[zlgbﬁgzn{?ﬁiig

E‘ §‘E 5 pwdhGGtph, fudplinh b ywubph, hGsuybu Gl pynignwhG g CGnwittp Ghnlugotpnu)

2 |&|2 | owluubtiph mGmtuwghnwlwl nuuwljupgiw hnpjwoGtph = pntnught

wijwmGmuiGtpp g Jupsulwl pjnigh pynigh

1 (2(3|4 5 6 7 8 9
nphg’

2911109( 1| 1 Jvwjuwnypnguwlwl Yppnipym G (2,590.1) (2,590.1) -
wy pymd
1. bwlwnupngwipulG munignid (4,584.5) (4,584.5) -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwGuwub yhmwluwl (hwdw)Gpwjhl
g ﬂpulggglqnu?]nfﬁggphﬁ Yty ( 10pwgh@)  f451q (4,584.5) (4,584.5) -
3,;13 : mﬁﬁbw wl Yppmipm G (wuwuhpulywd 1,994.4 1,994.4 )
-CGnhwnp pGnyph wy) SwnwynipniGGtp 4239 1,994 .4 1,994.4 -

201100] 12 ;ﬂ%ﬁ‘;‘ﬂ:ﬁllnﬁgl;‘)‘ﬁ“m tnprupjnid (wuinyhpulywo (57,858.1) (57,858.1) -
uyn pynud’
1. Qwilpuyppwlwl niunignid (118,772.1) (118,772.1) -
-Canhw6nip pGnyph wy) SwnwynipyniGGbp 4239 (118,772.1) (118,772.1) -
2. {unnm nipni (7,368.4) (7,368.4) -
-CanhwGnip pGnyyph wyp SwnwnipjniGGtp 4239 (7,368.4) (7,368.4) -
3. bbpwpwlw6 YppripiniG 68,282.4 68,282.4 -
-Canhw6nip pGnyyph wy SwnwynipjniGGbp 4239 68,282.4 68,282.4 -

2920(09( 2 | O | UpoGwljuipg pGnhwnip YppmipyniG (99,178.8) (99,178.8) -
nphg’

2921109] 2| 1 <{hiGwlwb pGnhwnp Yppnipnil (wuwunydhpulpywo (94,393.4) (94,393.4) )
(hwgnpnipniGGtip)
wyy} pynud’
1. Qwilipuipnpwilpwl niunignid (63,151.5) (63,151.5) -
-Canhw6nip pGnyyph wy) SwnwynipjniGGbp 4239 (63,151.5) (63,151.5) -
2. {unnm nip il (11,549.9) (11,549.9) -
-Canhw6nip pGnyph wy SwnwynipjniGibp 4239 (11,549.9) (11,549.9) -
3. bbpwnwlhwb YppmipiniG (21,116.5) (21,116.5) -
-CGnhwGnip pGnyyph wyp SwnwnipniGhtp 4239 (21,116.5) (21,116.5) -
4. GpbynpuG yppnipmi G 1,424.5 1,424.5 -
-CGnhw6nip pGnyyph wy) SwnwynipjniGGbp 4239 1,424.5 1,424.5 -

2922| 09| 2 | 2 [VP2Gwliwna(nhy) pinhwénip Yppnipjnil (wwwnghpwlygwo (4,785.4) (4,785.4) B
(hwgnpnipniGGtin)
wyy pynud’
1. Qwilimuinpwipul niunignid (4,512.4) (4,512.4) -
-Canhw6nip pGnyyph wy SwnwynipjntGGbp 4239 (4,512.4) (4,512.4) -
2. unnm nip il (2,706.7) (2,706.7) -
-Canhw6nip pGnyph wy SwnwynipjniGGbp 4239 (2,706.7) (2,706.7) -
3. bbpwpwlw6 YppmipiniG (204.9) (204.9) -
-CGnhwGnip pGnyyph wyp SwnwnipniGhtp 4239 (204.9) (204.9)
4. GpbynpuG yppnipmiG 2,638.6 2,638.6 -
-Canhw6nip pGnyyph wy SwnwynipjniGGbp 4239 2,638.6 2,638.6 -

2950(09( 5| 0 | Puwn dwlhwpnuwGbph snumuljunpging Gppoipyml (40,000.0) (40,000.0) -
nphg’

2951|09( 5| 1 |Upmwnupnguljwl npuunhwpulnipynl (40,000.0) (40,000.0) -
wyy pynud’
5. Umn whwl juquulybpynmpimGGeph hudw,
wihmudirm anuph & b (40,000.0) (40,000.0) -
-LYhpwwnynipjniGGtp wyy pwhnyp shmwuw Gnn
Uw;lg&uhnl}un?é - nghgiu P2 wunnn 4819 (40,000.0) (40,000.0) -

3000|10{0|0 UnshuLuuUlLu NMUCSNULNRE3NFL (10,000.0) (10,000.0) -
wyn pynid’

3070l10| 7] 0 Unghwpuljuul hunnmly wpmnGmpymGGhp (wy) quiubphl (10,000.0) (10,000.0) }
sujunnljwinng)
nphg*

3071|10] 711 ?L;liﬁiﬂéﬁg hwuwunty wpnnGmpyniGGtp (w)p nwutphG (10,000.0) (10,000.0) )




wyn pymid” (wybpugmdGhpn Gpwo LG

z
% < e £motwjhG dwhuubph qnpownwiul pwuwyupqiwb =4 ppudljwl Grwbng, puly GjuqbgniGhpp
= 5 pwdhGGtph, fudptinh L nuubnh, hGsutu Gub pymotmwyhG o Stinnid
g 3 Canwiklp Yrulwgotpnid)
E‘ ) ) | owluubtiph mGmtuwghnwlwl nuuwljupgiw hnpjwoGtph =
s |< wywGniGh g Jupswhwd pymet | PROBIRG
np g 15 Y pynigh
1 (2(3|4 5 6 7 8 9
wyn} pynud’
4. Unghwjwwbu wGwumhny widwlg wowlgmpiniG (10,000.0) (10,000.0) -
-Uj1 GyuuwnGhp pynigtihg 4729 (10,000.0) (10,000.0) -
{hULUUUL RUFhLLELEL 20 UUUNA,
3100|11{0|0 62,621.5 262,378.5 -
MULNFUSUSHPL DAL (62, ) '
wyn pynud’
3110(11(1])0
<< unwyjuwpmpyué L hwdwyGpGbph wuwhniumuhG pnlin (62,621.5) 262,378.5 -
nphg*
3112111 1 2| hwiwyGpGbph wuwhniunwghG $nbn (62,621.5) 262,378.5 -
wy pynud’
-MuwhntumwjhG ShongGtp 4891 (62,621.5) (62,621.5)
~<wunjugnd wwhntunwjhG $nlnhg $nlnuhG pymeot X - 325,000.0




Quybtud N 5

GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h

N 436 b npnyiwG
Unymuuuly N 2

GredUvh UdUQULNR 2014 @I UHGULh A6USEURGLD 23-b N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDh N 2
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g g pjniy pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE - - -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . ) . -
ounNU3Nre3NMLLER (22,731.0) (22,731.0)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (22,731.0) (22,731.0) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111(01| 1| 1 |OptGunhp L gnpdwnhp dwpdhGabp,wnmwyul Yunwjwupnid (22,731.0) (22,731.0) -
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (22,731.0) (22,731.0) -
-UWyhuwwmnnGtph wuwmwywpdbn b hwytjuydwpGbn 4111 (22,731.0) (22,731.0) -
2900)|09( 00 YLENMF3NFL 22,731.0 22,731.0 -
wn pynui’
2910|09( 1| O | Ywluwnwpnguljub L mwppuwlpub pGyhwnp Yppnipn i 22,731.0 22,731.0 -
nphg’
2911(09( 1| 1 [LwuwnuypngwywG Yppnipjnil 22,731.0 22,731.0 -
wyn pymd
1. Vwwnypngulml munigmy 22,731.0 22,731.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwub yhmwub (hwdw)Gpuw;hb) 4511 22.731.0 227310 )
JuqiwytpuynipniGGtphG




Quybtud N 5

GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h

N 436 b npnyiwG
Unymuuuly N 3

GredUvh UdUQULNR 2014 @I UUULh A6USEURGLD 23-b N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDh N 3
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% = Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
=53 dhGlt iptiph L b isutiu Gul b G ’
25| Pw hGGtph, fudptnh b quubph, hGswbu Gul pjmetnwjh L] Yuljwgotpniy)
? 2| & 3 CanwdtGp qotip
&l2 ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph = P
v wijwlmiGhpp g Jupswlwb pyjnigh pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE - - -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . ) . -
ounNU3Nre3NMLLER (16,580.0) (16,580.0)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (16,580.0) (16,580.0) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111(01| 1| 1 |OptGunhp L gnpdwnhp dwpdhGabp,wnmwyul Yunwjwupnid (16,580.0) (16,580.0) -
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (16,580.0) (16,580.0) -
-UfuwwmnnGbph wyuwwnmwywpdbp W hwybpuywpbp 4111 (16,580.0) (16,580.0) -
2900)|09( 00 YLENMF3NFL 16,580.0 16,580.0 -
wn pynui’
2910|09( 1| O | Ywluwnwpnguljub L mwppuwlpub pGyhwnp Yppnipn i 16,580.0 16,580.0 -
nphg’
2911(09( 1| 1 [LwuwnuypngwywG Yppnipjnil 16,580.0 16,580.0 -
wyn pymd
1. Vwwnypngulml munigmy 16,580.0 16,580.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwub yhmwub (hwdw)Gpuw;hb) 4511 16.580.0 16.580.0 )
JuwqiwbtpynmpmGGtphG T T




Quybtud N 5

GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h

N 436 b npnyiwG
Unyoiuuly N 4

GredUvh UdUQULNR 2014 @ UUULE A6EUSEURGLD 23-h N 265-L NANCUTL N 7 {UJGLJUDD N 4
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g 104 pjn pynigh
1 12|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE (5,000.0) (5,000.0) -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . 1o, -
ounNU3Nre3NMLLER (29,515.0) (29,515.0)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (29,515.0) (29,515.0) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111]|01( 1| 1 |OntiGunhp L gnpownhp dwpdhGGbp,wbnwyuwl Junwywpnud (29,515.0) (29,515.0) -
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (29,515.0) (29,515.0) -
-UfuwwmnnGbph wyuwwnmwywpdbp W hwybpuywpbp 4111 (29,515.0) (29,515.0) -
2900(09(0f0 YLENMF3NFL 24,515.0 24,515.0 -
wn pynui’
2910|09( 1| O | Ywluwnwpnguljub L mwppuwlpub pGyhwnp Yppnipn i 24,515.0 24,515.0 -
nphg’
2911(09( 1| 1 [LwuwnuypngwywG Yppnipjnil 24,515.0 24,515.0 -
wyn pymd
1. Vwwnypngulml munigmy 24,515.0 24,515.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwub yhmwub (hwdw)Gpuw;hb) 4511 24.515.0 24.515.0
JuqiwytpuynipniGGtphG




Quybtud N 5
GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h
N 436 b npnyiwG
Unymuwmly N 5

GredUvh UdUQULNR 2014 @I UHGULh A6USEURGLh 23-b N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDh N 5
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% = Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
=53 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o ’
SYEE ’ ’ thwljwqotpnid)
? 3| E E Canwikip
&l2 ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph = P
v wijwlmiGhpp g Jupswlwb pyjnigh pynigh
1 12|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE 7,061.0 7,061.0 -
2900]|09( 00 Y,ENrMF3NKFL 7,061.0 7,061.0 -
wyr pynud’
2910(09( 1| 0 | vwnwnwpngwlwb L mwppwlwl pghwlnip Gppnipym 7,061.0 7,061.0 -
nphg’
2911109( 1| 1 [vwhiwnypnguwlw YppnipniG 7,061.0 7,061.0 -
wyn pynud
1. bwhnwnwpngwlpuG munignid 7,061.0 7,061.0 -
-UmpuhnhwGbp ng-phGwGuuul whnmwywl (hwdwjGpuyht) 4511 7061.0 7 061.0 )
JugiwltpwnipmGGtphG U U




Quybtud N 5

GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h

N 436 b npnyiwG
Unymuuly N 6

GredUvh UdUQULNR 2014 @I UUULh AGUSEUREGLh 23-b N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDh N 6
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGbtph, fudptnh L quubiph, hGsutu Gub pymotwmwjha o Gunlugdtpnu)
T (3|8 5 Canuistip qotp
) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g 104 pjn pynigh
1 12|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE (5,000.0) (5,000.0) -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . 109, -
ounNU3Nre3NMLLER (5,109.0) (5.109.0)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (5,109.0) (5,109.0) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111(01| 1| 1 |OptGunhp L gnpdwnhp dwpdhGabp,wnmwyul Yunwjwupnid (5,109.0) (5,109.0) -
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (5,109.0) (5,109.0) -
-UfuwwmnnGbph wyuwwnmwywpdbp W hwybpuywpbp 4111 (5,109.0) (5,109.0) -
2900(09(0f0 YLENMF3NFL 109.0 109.0 -
wn pynui’
2910|09( 1| O | Ywluwnwpnguljub L mwppuwlpub pGyhwnp Yppnipn i 109.0 109.0 -
nphg’
2911(09( 1| 1 [LwuwnuypngwywG Yppnipjnil 109.0 109.0 -
wyn pymd
1. vwhwnypnguljul munigndg 109.0 109.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwub yhmwub (hwdw)Gpuw;hb) )
Yuiqiuljbpugnep i GGhphG 4511 109.0 109.0




Quybtud N 5

GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h

N 436 b npnyiwG
Unymuwly N 7

GredUvh UdUQULNR 2014 @I UUULh A5USEURGLD 23-b N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDh N 7
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g g pjniy pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE (60,000.0) (60,000.0) -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . ) . -
ounNU3Nre3NMLLER (60,000.0) (60,000.0)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (60,000.0) (60,000.0) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111]|01( 1| 1 |OntiGunhp L gnpownhp dwpdhGGbp,wbnwyuwl Junwywpnud (60,000.0) (60,000.0)
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (60,000.0) (60,000.0)
-UfuwwmnnGbph wyuwwnmwywpdbp W hwybpuywpbp 4111 (60,000.0) (60,000.0)




Quybtud N 5

GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h

N 436 b npnyiwG
Unymuuly N 8

GredUvh UdUQULNR 2014 @I UHGULh A6USEUREGLD 23-b N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDh N 8
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g g pjniy pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE (10,000.0) (10,000.0) -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . ) . -
ounNU3Nre3NMLLER (22,8652) (22,865.2)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (22,865.2) (22,865.2) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111(01| 1| 1 |OptGunhp L gnpdwnhp dwpdhGabp,wnmwyul Yunwjwupnid (22,865.2) (22,865.2) -
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (22,865.2) (22,865.2) -
-UWyhuwwmnnGtph wuwmwywpdbn b hwytjuydwpGbn 4111 (22,865.2) (22,865.2) -
2900)|09( 00 YLENMF3NFL 12,865.2 12,865.2 -
wn pynui’
2910|09( 1| O | Ywluwnwpnguljub L mwppuwlpub pGyhwnp Yppnipn i 12,865.2 12,865.2 -
nphg’
2911(09( 1| 1 [LwuwnuypngwywG Yppnipjnil 12,865.2 12,865.2 -
wyn pymd
1. Vwwnypngulml munigmy 12,865.2 12,865.2 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwub yhmwub (hwdw)Gpuw;hb) 4511 12.865.2 12,865.2 )
JuqiwytpuynipniGGtphG




Quybtud N 5

GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h

N 436 b npnyiwG
Unymuuuly N 9

GredUvh UdUQULNR 2014 @I UUULh AGUSEURGLD 23-b N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDHh N 9
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g g pjniy pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE (19,355.0) (19,355.0) -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . ) . -
ounNU3Nre3NMLLER (19,355.0) (19,355.0)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (19,355.0) (19,355.0) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111]|01( 1| 1 |OntiGunhp L gnpownhp dwpdhGGbp,wbnwyuwl Junwywpnud (19,355.0) (19,355.0)
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (19,355.0) (19,355.0)
-UfuwwmnnGbph wyuwwnmwywpdbp W hwybpuywpbp 4111 (19,355.0) (19,355.0)




Quybtud N 5
GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h
N 436 b npnyiwG
Unyniuwly N 10

GredULh UdUGULNR 2014 EdUUULh A5USEURE D 23-h N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUCHh N 10
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g g pjniy pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE - - -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . ) . -
ounNU3Nre3NMLLER (1,948.8) (1,948.8)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (1,948.8) (1,948.8) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111(01| 1| 1 |OptGunhp L gnpdwnhp dwpdhGabp,wnmwyul Yunwjwupnid (1,948.8) (1,948.8) -
wn pynid’
1. Qununjuwipdul JupdGh wuhuwGo g (1,948.8) (1,948.8) -
-UfuwwmnnGbph wyuwwnmwywpdbp W hwybpuywpbp 4111 (1,948.8) (1,948.8) -
2900)|09( 00 Y,ENrM-3NKFL 1,948.8 1,948.8 -
wn pynui’
2910|09( 1| O | Ywluwnwpnguljub L mwppuwlpub pGyhwnp Yppnipn i 1,948.8 1,948.8 -
nphg’
2911(09( 1| 1 [LwuwnuypngwywG Yppnipjnil 1,948.8 1,948.8 -
wyn pymd
1. Vwwnypngulml munigmy 1,948.8 1,948.8 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwub yhmwub (hwdw)Gpuw;hb) 4511 1948.8 1,948.8 )
JuqiwytpuynipniGGtphG




Quybtud N 5
GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h
N 436 b npnyiwG
Unmuwly N 11

GredULh UdUGULNR 2014 EdUUULh A5USEURE D 23-h N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDh N 11
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g g pjniy pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE - - -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . ) . -
ounNU3Nre3NMLLER (1,000.0) (1,000.0)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (1,000.0) (1,000.0) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111(01| 1| 1 |OptGunhp L gnpdwnhp dwpdhGabp,wnmwyul Yunwjwupnid (1,000.0) (1,000.0) -
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (1,000.0) (1,000.0) -
-UfuwwmnnGbph wyuwwnmwywpdbp W hwybpuywpbp 4111 (1,000.0) (1,000.0) -
2900)|09( 00 YLENMF3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wn pynui’
2910|09( 1| O | Ywluwnwpnguljub L mwppuwlpub pGyhwnp Yppnipn i 1,000.0 1,000.0 -
nphg’
2911(09( 1| 1 [LwuwnuypngwywG Yppnipjnil 1,000.0 1,000.0 -
wyn pymd
1. vwhwnypnguljul munigndg 1,000.0 1,000.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwub yhmwub (hwdw)Gpuw;hb) 4511 1,000.0 1,000.0 )
JuqiwytpuynipniGGtphG




GnlwG pwnuph wjwqubGnl

Quybtud N 5

2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h

N 436 b npnyiwG
Unniuwly N 12

GredULh UdUGULNR 2014 EdUUULh A5USEURELD 23-h N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDh N 12
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
= wyn pynid” (wbpugndGhpp Grywo GG
% ale Pymeotinwjhl dwhuutnh qnpownwlwb puuwlupgiwb b= G Grwlng, pul GluqbgmdGhpp
SN 5 pwdhGGtph, fudptinh L quutinh, hGsutu Gub pymetmwjhG o Shinnid
= 3 Canwikip thwlwqotpnid)
? 2 ) ¢t owfuutph mGmbumghnwlwl nuuwlwnpgiwb hnpwoGkph =
s |< wiyulimuGh; g Jupswlwb pjnigk nlnwjha
nn g g pjniy pynigh
112]|3|4 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUGE (25,000.0) (25,000.0) -
L ULNR AULNFBEE LTULAUBRL
2100(01|0f0 . ) . -
ounNU3Nre3NMLLER (25,000.0) (25,000.0)
wy pynid’
Optiiunhp L gnpownhp BwpdhGGbp, whmwlul qupwijupnd,
2110(01| 1| O (ppbwluipub L hwplwpimobnujhl hupupbpmpniGGhp, (25,000.0) (25,000.0) -
wpnwphl hwpwpbpmpym GGtp
nphg’
2111]|01( 1| 1 |OntiGunhp L gnpownhp dwpdhGGbp,wbnwyuwl Junwywpnud (25,000.0) (25,000.0)
wn pynid’
1. Gununjwpdwl dwpdGh vjuhuyuGmd (25,000.0) (25,000.0)
-UfuwwmnnGbph wyuwwnmwywpdbp W hwybpuywpbp 4111 (25,000.0) (25,000.0)




Quybtud N 5
GnlwG pwnuph wjwqubGnl
2015 pywlwGh ntijmbtiptph 23-h
N 436 b npnyiwG
Unniuwly N 13

GredULh UdUGULNR 2014 EdUUULh A65USEURELD 23-h N 265-L ALNCUUTL N 7 {UJELJUDH N 13
uasnrudunru qusuedna. enenvNre-3ankuuere

(hwqup npudGipmy])
> wyn pynid” (wybpugnidGhpp Gyywo bG
% o e AmotnwjhG dwhuubnh qgopownwuG nwuwlupgqiwb = w6 Grwlny, huly GwqbgndGhap
? = 5 pwdhGGtph, fudptnh L ywubph, hGswybu Gwb pynigtmwjhG g CGnwittp Jruluqotpnu)
2 CBL E ¢t owpuutiph mGmbumghnwlwl nuuwljupgiwmb hnpwoGkph g pninuyha
waywGndGh ninuy
U] nn 5 Jupswlwa pymok .
1 (2(3|4 5 6 7 8 9
LLAUUBLL BULUGE (10,000.0) (10,000.0) -
LU ULNRE AULNRBER LULAUSRY
2100(01|0f0 . . -
ouNUsNre3NFLLER (20.814.0) (20.814.0)
w pynid’
OntGunhp L qnpownhp SwpdhlGap, whnwlwl junwywpnid,
2110|01| 1| 0 | ppGwbumilput L hupljwpymobtumughl hwpwupbpmpyn GGhn, (20,814.0) (20,814.0) -
wmnwphl hwpupbpmpym GGLp
nphg’
2111{01[ 1| 1 [OptiGunhp L gnpownhp dwpdhGGhp,winwlub junwupnud (20,814.0) (20,814.0) -
wyj pynid’
1. Gunujwpdwl dwpyGh upuhuyu o (20,814.0) (20,814.0) -
-UzuwwnnnGbph wpluwmwyupdbtp W hwybjuydwnpGhp 4111 (20,814.0) (20,814.0) -
2900|09( 0|0 YLENMF-3NRL 10,814.0 10,814.0 -
wn pynud’
2910|09( 1| O | bwfuwnypngwljub L mwppwlwl pGyhwnip Yppnipyn G 10,814.0 10,814.0 -
nphg’
2911(09( 1| 1 [LwjuwnypngwywG Yppnipjm G 10,814.0 10,814.0 -
wyn pynid
1. Vwnwnupnguljul munigmy 10,814.0 10,814.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-phGwGuwul yhmwlub (hwdw)Gpuwjhb) 4511 10,814.0 10,814.0 )
JuqiwytpynmpniGGtphG




